
BU HAFTA

GEÇEN HAFTA

HALİL ÖNCÜ İLE TATİL ROTALARI
Gazeteci Halil Öncü ile Akdeniz’in güzelliklerini 
keşfetmeye hazır mısınız?
Programın ilk bölümünde Kemer’in muhteşem 
manzaraları, Olympos Tahtalı Teleferik, Yörük 
Parkı, tarihi Bizans Kalesi ile 2700 yıllık Dünyanın 
En Yaşlı Çınarı’nın etkileyici görüntüleri ve 
bölgeye dair ilgi çekici röportajlarla Kemer’in 
bilinmeyen yönlerini keşfedeceksiniz.
Halil Öncü ile Tatil Rotaları, ilk bölümüyle 26 
Haziran Çarşamba günü saat 14.00’te TÜRSAB 
TV’de.

TURİZM YÜZYILI ARAMA 
KONFERANSLARI
Turizm Yüzyılı projemiz kapsamında pilot il 
olarak belirlenen Burdur’da düzenlediğimiz 
etkinliğin ikinci gününde; TÜRSAB Heyetimiz, 
rektör ve akademisyenler ile seyahat acentası 
temsilcilerinin katılımıyla “Arama Konferansı” 
gerçekleştirildi.
Konferansta, Burdur’un turizm potansiyelini 
geliştirmek ve tanıtmak amacıyla atılabilecek 
adımlar üzerine fikir alışverişinde bulunuldu.
Turizm Yüzyılı Projemize katkıda bulunmak ve 
şehrimizin turizmini geliştirmek için emek veren, 
değerli fikirlerini paylaşan tüm katılımcılara 
içtenlikle teşekkür ederiz.

İSTANBUL’UN ZİRVESİ - ÇAMLICA 
KULESİ
Zeminden 369 metre, deniz seviyesinden 587 
metre yüksekliğiyle Türkiye’nin ve Avrupa’nın en 
yüksek yapısı olan Çamlıca Kulesi’ni ziyaret ettik.
Çamlıca Kulesi, yayıncılık faaliyetlerinin yanı sıra 
restoranları, seyir terasları, eşsiz manzarası ve 
etkinlik alanları ile ziyaretçilerine keyifli anlar 
yaşatıyor.

YÖNETİM KURULU ÜYEMİZ 
YILDIRIM TAŞ, EKOL TV’YE 
DEĞERLENDİRMELERDE BULUNDU
Yönetim Kurulu Üyemiz Yıldırım Taş, Ekol TV’ye 
yaptığı açıklamada Kurban Bayramı tatiline 
dair konuştu. Taş, bayram tatilini İstanbul’da 
geçirecek olan vatandaşlara önerilerde bulundu.

ÇANAKKALE-BALIKESİR BTK 
BAŞKANIMIZ FATİH ERGÜN, 
TGRT HABER’E RÖPORTAJ VERDİ
Çanakkale - Balıkesir Bölge Temsil Kurulu 
Başkanımız Fatih Ergün, Edremit Körfezi 
bölgesinde yaşanan bayram tatili yoğunluğuna 
ilişkin TGRT Haber’e değerlendirmelerde 
bulundu.

İZMİR BTK BAŞKANIMIZ KIVANÇ 
MERİÇ, A HABER’E KURBAN 
BAYRAMI TATİLİNİ DEĞERLENDİRDİ
İzmir Bölge Temsil Kurulu Başkanımız Kıvanç 
Meriç, A Haber’e yaptığı açıklamada Kurban 
Bayramı tatiline dair değerlendirmelerde 
bulundu.
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TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 

tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve

müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.

Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-

devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 

Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 

mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 

Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 

UYGULAMA 
İLE TÜM 

İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Belge devrinde, devre konu olan Seyahat Acentasının şubesinin bulunması 
halinde belge devri başvurusunda devralan ve devreden tarafların şube 
işletme belgelerine ilişkin devre konu olup olmadıkları hususunda yetkili organ 
kararlarının bulunması gerekmektedir.
https://www.tursab.org.tr/belge-devri-basvurusu 

VEFAT
Birliğimiz Üyesi, Asya Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Salih Tur’un sahibi

SALIH OKULU’NUN vefatını üzüntüyle öğrendik. Merhuma Allah’tan rahmet, ailesi ve

yakınlarına başsağlığı dileriz.

10-24 HAZİRAN 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI

UÇAK BİLETİ SATIŞ PERSONELİ YETİŞTİRME VE İSTİHDAM 
PROGRAMI EĞİTİM TARİHİ GÜNCELLENDİ

Seyahat acentalarının bilet departmanlarında yaşanan personel ihtiyacı nedeniyle TÜRSAB 
Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanlığı, Sabre ve TÜRSAB Akademi iş birliği ile TÜRSAB 
Akademi çatısı altında sektöre nitelikli personel kazandırmaya yönelik 24-25-26-27 Haziran ve 

16 Temmuz 2024 tarihlerinde gerçekleşmesi planlanan “Uçak Bileti Satış Personeli Yetiştirme ve 
İstihdam Programı” 16-17-18-19 Temmuz ve 6 Ağustos tarihlerinde düzenlenecektir.

Başvuru ve detaylar için; https://www.tursab.org.tr/duyurular/seyahat-acentalarinin-bilet-
departmanina-yonelik-ucak-bileti-satis-personeli-yetistirme-ve-istihdam-programi-hakkinda-

duyuru-1

TRAFİK GÜVENLİĞİNİN SAĞLANMASI İÇİN ÜLKE GENELİNDE 
YAZ MEVSİMİ SÜRESİNCE GEREKLİ ÖNLEMLERİN ALINMASINA 

YÖNELİK TALİMATLAR HAKKINDA DUYURU
Bolu Valiliği, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü tarafından Batı Karadeniz Bölge Temsil Kurulu 

Başkanlığımıza gönderilen yazıda;
Yaz mevsiminin başlamasıyla birlikte, Karayollarındaki “turizm” ve “tarımsal” amaçlı seyahatlerin 

artışı göz önünde bulundurularak, trafik yoğunluğunun olumsuz etkilerinin en aza indirilmesi 
ve trafik güvenliğinin sağlanması için ülke genelinde yaz mevsimi süresince gerekli önlemlerin 

alınmasına yönelik talimatlar bildirilmiştir.
Vatandaşlarımızın düzenli ve güvenli bir trafik ortamı içerisinde seyahat etmelerinin sağlanması 

için verilen talimatlar web sitemizde bulunan ekte yer almaktadır.
Detaylı bilgi için; https://www.tursab.org.tr/duyurular/trafik-guvenliginin-saglanmasi-icin-ulke-
genelinde-yaz-mevsimi-suresince-gerekli-onlemlerin-alinmasina-yonelik-talimatlar-hakkinda-

duyuru 

SAĞLIK TURİZMİ TİCARET BAKANLIĞI DESTEKLERİ 
BİLGİLENDİRME SEMİNERİ 16 TEMMUZ SALI GÜNÜ 

GERÇEKLEŞTİRİLECEK
Sağlık Turizmi üye acentalarımızdan gelen talepler doğrultusunda, Türkiye Seyahat Acentaları 
Birliği olarak, Hizmet İhracatçıları Birliği (HİB) ile görüşmelerimiz neticesinde, HİB tarafından 16 

Temmuz 2024 Salı günü 14.00-17.00 saatleri arasında Dış Ticaret Kompleksi Şehit Ömer Halisdemir 
Konferans Salonu’nda bilgilendirme toplantısı gerçekleştirilecektir.

Söz konusu toplantı kapsamında; 5448 Sayılı Hizmet İhracatının Tanımlanması, Sınıflandırılması ve 
Desteklenmesi Hakkında Kararın Sağlık ve Spor Turizmi Hizmetlerine Yönelik Uygulama Usul ve 

Esaslarına İlişkin Genelgesi kapsamında sağlık turizmi acentesi firmalarına verilen Ticaret Bakanlığı 
desteklerine ilişkin bilgi verilecektir.

Detaylı bilgi ve kayıt için; https://www.tursab.org.tr/duyurular/saglik-turizmi-ticaret-bakanligi-
destekleri-bilgilendirme-semineri-hakkinda-duyuru 

TÜRSAB GASTRONOMİ TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI 
AYLIK TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanlığı’nın aylık toplantısı, İhtisas Başkanımız Erdal Çeri’nin 
başkanlığında, 11 Haziran 2024 tarihinde TÜRSAB Genel Merkezimizde hibrit olarak gerçekleşti.

Söz konusu toplantıda; Diyarbakır Turizm ve Gastromi Fuarı ile Burdur Turizm Yüzyılı Arama 
Konferansı’na dair değerlendirmeler yapılırken, Doğu Karadeniz Bölgesi’nde mevcut turizmin 

niteliği ve rezervasyonlarda son durumlara ilişkin istişarelerde bulunuldu.
Toplantı, üyelerimizin soru, öneri ve değerlendirmeleri ile son buldu.

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı 
bilgi almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı 

beklemeden hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

SARAY YERALTI ŞEHRİ’NİN I. DERECE ARKEOLOJİK SİT ALANI 
OLMASI HAKKINDA DUYURU

Nevşehir Valiliği, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü tarafından Birliğimize gönderilen yazıda,
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Çardak Köyü’nde ve mülkiyeti özel şahıslara ait pafta 186, 187, 192, 193, 

194, 195, 196, 209, 210 ve 211 nolu parseller ile tescil harici (DHTA) alanda yer alan Saray Yeraltı 
Şehri’nin 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu ve ilgili mevzuat kapsamında 
I. Derece Arkeolojik Sit olarak tesil edilmesine, can ve mal güvenliği açısından şehrin ziyarete 

kapatılmasına oy birliği ile karar verildiği,
Bu nedenle Yeraltı Şehrinde can ve mal güvenliği açısından, turistik amaçlı ziyaretler ve turların 
düzenlenmesiyle ilgili şikayetler söz konusu olması nedeniyle, Çardak Köyü’nde bulunan Saray 

Yeraltı Şehri’ne turistik amaçlı ziyaret yapılmaması gerektiği bildirilmiştir.
Detaylı bilgi için; https://www.tursab.org.tr/duyurular/saray-yeralti-sehrinin-i-derece-arkeolojik-sit-

alani-olmasi-hakkinda-duyuru 

TRAKYA BTK BAŞKANIMIZ EGEMEN AYDIN, EDİRNE YUNANİSTAN 
KONSOLOSU SAYIN ARİS RADİOPOULOS’U ZİYARET ETTİ
Trakya Bölge Temsil Kurulu Başkanımız Egemen Aydın, Edirne Yunanistan Konsolosu 

Sayın Aris Radiopoulos’u makamında ziyaret etti.
Ziyaret kapsamında bölgede akredite olan seyahat acentalarının başvurularında 2024 yılı

 ilk 6 ay değerlendirmesi yapılırken, yaz sezonunda yapılacak vize başvurularına yönelik talepler ve 
önümüzdeki dönemde düzenlenecek Yunanistan turları görüşüldü.

TÜRSAB HEYETİMİZİN KATILIMIYLA SULTANAHMET 
TARİHİ YARIMADA BÖLGESİNE KEŞİF YAPILDI

12 Haziran 2024 tarihinde İSPARK Müdür Yardımcısı Erol Vatansever, TÜRSAB Karayolu Ulaştırma 
Taşımacılık ve Araç Kiralama İhtisas Başkanımız Cem Türkkan ve İhtisas Yardımcısı Ceyhun Tetik 

katılımı ile Sultanahmet Tarihi Yarımada bölgesine keşif yapıldı.
Keşif kapsamında, yeni trafik planları üzerine istişareler yapılırken park ve indirme yerleri incelendi.

AMERİKA, COLORADO, DENVER HEYETİ, 
TÜRSAB GENEL MERKEZİMİZİ ZİYARET ETTİ

Amerika, Colorado, Denver Heyeti, 10 Haziran 2024 Pazartesi günü TÜRSAB Genel Merkezimizi 
ziyaret etti. Söz konusu toplantıya, Birliğimizi temsilen Başkan Yardımcımız Davut Günaydın, 

Yönetim Kurulu Üyemiz Yıldırım Taş, Kurumsal İlişkiler Grup Başkanımız Nergis Büyükkınacı’nın yanı 
sıra, Türk Hava Yolları Temsilcileri Los Angeles THY Pazarlama Müdürü Mehmet Tiryakioğlu, THY 

Harbiye Satış Müdürlüğü Pazarlama Şefi M. Fatih Kibiroğlu, THY Harbiye Satış Müdürlüğü Uzmanı 
Hasan Deniz Demir ile Denver Uluslararası Havalimanı Washington CEO’su Phillip A., Denver 

Uluslararası Havalimanı Yönetici Başkan Yardımcısı ve Baş Ticaret Yetkilisi Penny May, Denver 
Uluslararası Havalimanı Hava Hizmetleri Geliştirme ve Havacılık Başkan Yardımcısı Laura Jackson, 
Denver Ekonomik Gelişim ve Fırsatlar Kurumu Baş İş Geliştirme Yetkilisi Deborah Cameron, Denver 
Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Lori Davis, Başkan & CEO’su J. J. Ament, Visit Denver Başkan 

Yardımcısı, Baş Turizm Geliştirme Yetkilisi Flávia Light, Colorado Turizm Ofisi Direktörü Timothy 
Wolfe ve Colorado Turizm Ofisi Uluslararası Turizm Direktörü Andrea Tollar Blankenship’ten oluşan 

Denver Heyeti katılım gösterdi.
Denver Heyeti ile 11 Haziran’da bayrak taşıyıcı havayolumuz THY’nin Denver, Colorado’ya direkt 
uçuşlara başlaması, gerçekleşecek direkt uçuşlar sonrası Türkiye ile Denver arasındaki turizm 

faaliyetlerinin geliştirilmesi ve vize başvuruları hakkında fikir alışverişinde bulunuldu.

BOĞAZİÇİ BTK BAŞKANIMIZ YÜKSEL TÜREMEZ,
İSVİÇRE TİCARET ODASI DERNEĞİ’NİN
40. YIL DÖNÜMÜ ETKİNLİĞİNE KATILDI

Boğaziçi Bölge Temsil Kurulu Başkanımız Yüksel Türemez, 1984 yılında kurulan
İsviçre Ticaret Odası Derneği’nin 40. yıl dönümü etkinliğine katıldı. 

Türemez, etkinlikte İsviçre Türkiye Büyükelçisi Sayın Riccarda Torriani ve İstanbul Başkonsolos 
Vekili Sayın Roland Brune ile bir araya gelerek iki ülke arasındaki turizm ilişkilerinin artırılması 

konusunda istişarelerde bulundu.

KÜLTÜR TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI AYLIK OLAĞAN 
TOPLANTISI, TÜRSAB GENEL MERKEZİMİZDE 

HİBRİT OLARAK GERÇEKLEŞTİRDİ
Kültür Turizmi İhtisas Başkanlığı aylık olağan toplantısı, İhtisas Başkanımız N. İlham Seyyale’nin 
başkanlığında, Yalova İl Kültür Turizm Müdürü Ziya Karatekin, Başkan Başdanışmanımız Uğur 

Hasbahçeli ve ihtisas üyelerinin katılımı ile 11 Haziran 2024 tarihinde TÜRSAB Genel Merkezimizde 
hibrit olarak gerçekleştirdi.

Söz konusu toplantıda; Yalova Bilgilendirme Gezisi ve Diyarbakır Turizm ve Gastronomi Fuarı’na 
ilişkin değerlendirme, Kariye Camii ziyaretleri, İBB Kültür A.Ş. bünyesindeki müze ve ören yerleri 

giriş ücretleri ve okul turları hakkında değerlendirmelerde bulunuldu.
Toplantı, üyelerimizin soru, öneri ve değerlendirmeleri ile tamamlandı.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU OLAĞAN TOPLANTISI
ANTALYA’DA GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Olağan Toplantısı, 25 Haziran Salı günü Yönetim Kurulu Başkanımız 
Firuz Bağlıkaya başkanlığında, Başkan Yardımcılarımız, Yönetim Kurulu Üyelerimiz ve

Başkan Başdanışmanlarımızın katılımıyla Antalya’da gerçekleşti.

SAYI: 147

https://www.youtube.com/watch?v=TqQM8lHL6Hw 
https://www.youtube.com/watch?v=T3h3xFeCPq8 
https://www.youtube.com/watch?v=-gianr0U4kw 

https://www.facebook.com/tursaborgtr/videos/1228718318114912/ 
https://www.facebook.com/tursaborgtr/videos/1371799793482787/ 

https://www.facebook.com/tursaborgtr/videos/788711993029804/ 
http://www.tursab.org.tr
https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari

